筑梦新征程 点亮

缤纷展演 秀出巾帼风采

翔安区推出文艺展演等主题活动,迎接妇艾节的到来



文/本报记者 曾媽艳 通讯员 叶晓菲 洪笑 图/李毓琳 摄

春暖三月, 芳华竞现。6 日下午,翔安区举行纪念"三 八"国际劳动妇女节113周 年暨"巾帼心向党·奋进新征 程"展演活动。这场精彩的 展演活动,集中展示了翔安 区广大妇女和家庭积极向上 的卓越风采,还将"中国好人 榜""德孝好媳妇""最美家 庭"等真实案例搬到舞台上, 以小品形式将这些可学习、 可借鉴、可复制的经验做法 推广至全区。

激扬巾帼之志,彰显巾 帼之美。为深入学习宣传贯 彻党的二十大精神及习近平 总书记关于家庭家教家风建 设的重要论述精神,落实省 委"深学争优、敢为争先、实 干争效"行动部署和翔安区 正在开展的"实干奋进年" "争先创优年""作风建设年" 活动,主办方翔安区妇联本 月策划了文艺展演活动、普 法宣传系列活动、妇女儿童 权益保护共建签约等10余 项主题活动。

翔安区妇联主要负责人 表示,接下来将继续当好翔 安女同胞的"娘家人",履行 好引领服务联系的职能,维 护好全区妇女同胞的权益, 共同为翔安高质量发展超越 贡献巾帼力量。



▲女同胞们体验自制花束的乐趣。

文艺演出献给"半边天"

昨日下午2时许,翔安区新 店街道法治文化广场锣鼓喧天、 红绸飞舞, 串烧大鼓表演活跃了 现场的气氛。紧接着歌舞、旗袍 秀、小品等形式多样的表演节目 依次登场,全面展现了新时代翔 安女性的靓丽风采。

第五医院女工委带来情境 舞蹈节目《拼搏·向前》,展现了 医务人员在困难面前发扬"爱拼 会赢"精神,勇于创新、敢于担 当。参演女职员洪玫说,这个节 目展现了五院妇女职工的精神

小品《最美的模样》,引得现

场掌声不断。"感触很深,受益匪 浅!"翔安区金海第一中心幼儿 园教师林文文表示,这个小品告 诉大家,做人要怀善意、有善心、 行善举,真诚待人。

随后,故事原型的主人公站 上舞台,接受鲜花与掌声。他们 是"全国最美家庭"陈青松夫妇、 "福建省最美家庭、福建省文明 家庭"蔡金桔夫妇、"翔安区德孝 好媳妇"蔡秋菊。

家庭和谐是社会和谐的基 础,而和谐的家庭离不开和谐的 家庭文化。"这个小品鼓励大家 接续传承家庭文明,让良好家风

在翔安蔚然成风。"翔安区妇联 有关人员介绍说,该小品是特意 将"最美家庭""文明家庭""德孝 好媳妇"的真实案例进行创编, 用喜闻乐见的小品形式展现出 来,以通俗易懂、生动形象的舞 台表演形式,影响更多家庭向优 秀典型学习,向榜样致敬,以良 好的家风促进家庭和谐。

据悉,本次参演的一系列有 内涵接地气的节目,均为翔安区 各镇(街)妇联、各妇委会根据自 身特色编排而成的,充分展现了 翔安各界女性的幸福生活和对 未来美好前景的展望。



志愿服务展现"她力量"

柔肩担重任,巾帼显担当。 当日下午,"娘家人三进三送"志 愿服务活动也在同步进行。来 自翔安区妇联、区司法局法律援 助中心、区税务局、区计划生育 协会、区青少年宫、中国人寿保 险公司翔安支公司、厦门阳光视 线眼镜有限公司等单位的"巾 帼"志愿者们在现场"摆摊设 点",提供便民服务及法律咨询 服务。此外,现场还提供上百份 "橙芭比玫瑰",让女同胞们体验 自制花束的乐趣。

3日,翔安区妇联在新圩镇 面前埔三五丘七彩田园开展"最 美巾帼红 绿色健步行"活动。 来自各镇(街)妇联、巾帼志愿者

和妇女群众代表等百余人,变身 "刘畊宏女孩",现场跳起了《本 草纲目》健身操,缓解工作压力 的同时,尽情享受运动带来的快 乐。同时,为了让妇女同胞们深 入学习有关知识,切实维护好自 身权益,区妇联还在5公里健步 行路线沿途精心布置了"妇女权 益保障法""家庭教育促进法"等

据悉,本月除了"最美巾帼 红 绿色健步行""巾帼心向党· 奋进新征程"展演外,翔安区妇 联还举行妇女儿童权益保护共 建签约仪式、"守望相助 巾帼赋 能"巾帼志愿者培训暨暖心巾帼 行公益活动、"巾帼暖人心·普法

维权在身边"三八维权月宣传活 动、"芳华·风采"系列线上主题 宣传、"春风送岗"专场招聘会等 系列主题活动。

2023年,翔安区各级妇联 组织将继续深入学习宣传贯彻 党的二十大精神及习近平总书 记关于妇女儿童和妇联工作等 重要论述精神,不断提高妇联组 织吸引力凝聚力战斗力,更好履 行引领服务联系职能,团结动员 全区广大妇女为加快建设创新 翔安、繁荣翔安、生态翔安、活力 翔安、幸福翔安,为厦门努力率 先实现社会主义现代化贡献翔 安巾帼力量。

关注第60个学雷锋纪念日

翔安保安公司党支部志愿者来到许厝村

走进幸福院 敬老送幸福

本报讯(文/图记者 邵凌丰 通讯员 陈秋燕 王丽虹)3日上午, 翔安保安公司党支部组织党员干 部、志愿者前往翔安区内厝镇许厝 村幸福院开展以"学雷锋,好榜样" 为主题的志愿服务实践活动。

活动中,志愿者和社区义工一 起为许厝村幸福院的老人打扫卫 生,还同老人聊家常、谈变化,询问 他们的饮食起居与身体状况等。 随后,大家分工协作,有的洗菜、有 的择菜、有的和面、有的剁馅,大家 聊得有说有笑,让幸福院里的幸福 温度陡增,为老人的生活增添了温 暖和快乐。短短半小时后,皮薄馅 大的饺子出锅了,大家围坐一起, 吃着热腾腾的饺子,脸上洋溢着幸

志愿者还特意为老人们送来 了9张凉席——原来,在此前与幸 福院义工大姐的沟通中,支部党员 得知幸福院急需凉席,便立刻前往 商铺购买。志愿者们帮忙铺上凉 席之后,再垫上床褥,老人们连声

翔安保安公司党支部负责人 表示,将继续坚持以翔安区委财政 国资工委"1231"党建量化考核细 则为指导,充分发挥"三亮"党建品 牌引领作用和党员先锋模范作用, 推动志愿服务活动深入开展,让学 雷锋活动融入日常、化作经常,用 实际行动践行雷锋精神,让雷锋精 神在文明实践中闪光。



⋖在许厝 村幸福院, 志愿者与 老人一起 包饺子。

厦门实验小学

艺术融入思政课 有趣又灵动

本报讯(记者 佘峥)昨天,厦门 实验小学三年级学生陈贞希声情 并茂地朗诵雷锋的一篇日记,拉开 实验小学艺术思政课的序幕。

实小副校长汤吟莹说,艺术思 政课就是将思政课教学内容和不 同的艺术形式融合起来,把艺术本 身的优势移植到思政课教学中。 汤吟莹认为,艺术思政课改变了 "你说我听"的传统形式,在说唱跳 中,让思政课"灵动"起来,学生更

据介绍,昨天实小携手市教 师朗诵艺术团,上了一堂学雷锋 的艺术思政课,主题为"诵经典唱 红歌 弘扬榜样力量"。这堂特别 的思政课除了追忆雷锋事迹、挖 掘《雷锋日记》、学习雷锋榜样以 外,还延伸讲述各个年代雷锋式 的英雄人物及故事。校方表示, 今后将不断创新、加强艺术思政课 的开发和培育。

会展南小学

8位年轻教师"拜师"老党员

本报讯(通讯员 辉展 记者 佘 峥)上周五,平均年龄超过65岁、平 均党龄40年的前埔东社区老党员 志愿者服务队,和年仅3岁的会展 南小学"牵手",通过师带徒等方 式,探索新型"薪传"思政课。

当日,会展南小学与莲前街道 前埔东社区党委签约共建,聘请前 埔东社区老党员志愿者服务队的 老党员们,担任青年教师的"成长 导师"。前埔东社区老党员志愿者 服务队由社区99名老党员组成,平 均年龄超过65岁,平均党龄40年。

当天,会展南小学8位年轻教 师以传统礼仪拜师奉茶。青年教师 黄慧玲说:"作为道德与法治专职教 师,我会将导师传授的经验带到思 政课上。"会展南小学"薪传"思政大 课堂也正式启动,老党员为学生讲 述如何成为雷锋式的好少年。老党 员志愿者服务队队长程建明说:"我 们这些老党员就是家门口、校门口 的贴心人,会尽自己的力量,把枯燥 的课程讲得有声有色。"

演武小学教育共同体

红领巾学雷锋 做新时代好少年

本报讯(记者 李隽斌 通讯员 林缃蓝)近日,演武小学教育共同体 举行学雷锋志愿服务活动月启动仪 式,演武小学、故宫小学、前埔小学 三校教育共同体在仪式上授牌,携 手探索实践思政育人路径。此次活 动特别邀请演武小学"大中小学思 政课一体"共建单位厦门大学马克

活动以"责任之名""志愿之 名""传承之名"为主题,关注雷锋 精神的时代内涵,发动师生积极参 与志愿服务活动,并发放《新时代 小雷锋养成手册》,少先队员们将 在手册引导下开展学雷锋实践活

新闻立网 产业强网 科技兴网

中国百强报刊 /(EI/M)@I% SXIAMEN DAILY 全媒体放能传播专家





厦门网公众号







厦门少儿

网络舆情服务(舆情监测、舆情分析、舆情培训)

- 新媒体运营(代建代管代运营、视频拍摄)
- 全媒体整合营销(广告宣传、活动策划执行、整合推广)
- 技术服务(技术培训、产品开发、大数据)
- 青少年文体科创(体育赛事、培训基地)

资质证照:互联网新闻信息服务业务许可证

信息网络传播视听节目许可证



业务合作、广告投放: 5506107